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Electrolux kese za usisivač E201SM
Dugotrajne performanse: s-bag® Classic Long Performance traje 50% duže od tradicionalne papirne kese 
za prašinu.
60% veća usisna snaga: Otporni, sintetički materijal s-bag® Classic Long Performance obezbeđuje 
optimalan protok vazduha i daje vašem usisivaču konstantnu usisnu snagu kada se kesa napuni.
Visoka snaga filtriranja: Sintetički materijal ove kese za usisivač filtrira do 99% čestica prašine veličine 1 
mikrona (15 puta manje od prečnika ljudske dlake). Filtrira vazduh 40% efikasnije od obične papirne kese 
za usisivač i pomaže vam da uklonite suspendovane čestice kao što su alergeni i neke bakterije.
Powerflow™ s-bag® je dizajnirana sa posebnim pregibom koji dodaje veći kapacitet u poređenju sa ravnom 
kesom. Powerflow čini kesu fleksibilnijom i lakšom za postavljanje u vaš usisivač.
Poboljšan sistem zaključavanja - izdržljiv i higijenski: Sistem zaključavanja je redizajniran i poboljšan 
upotrebom jačeg materijala i nove tehnologije zaptivanja. Ovo osigurava da se s-bag® kesa zatvara svaki 
put i da se ne puca ili ne curi. Ova kesa za usisivač se lako stavlja u usisivač. Pošto se kesa za prašinu 
automatski zatvara tokom vađenja, ovo čini zamenu jednostavnom, brzom i higijenskom.
TÜV sertifikovano: TÜV Rheinland Group je nezavisno testirao i sertifikovao s-bag® Classic Long 
Performance. Više informacija o ovome možete pronaći na www.tuv.com.
Za optimalne performanse, kese treba redovno menjati, a filtere treba zamenjivati nakon svake četvrte 
zamene kese. Sve filtere treba menjati najmanje dva puta godišnje ili kad god postanu vidljivo zaprljani. 
Upotreba neoriginalnih s-bag® kesa za usisivač može negativno uticati na performanse vašeg usisivača.
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


